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KOTELEZO RAJZI SZABALYOZASI ELEMEK

Nem telepiilési|_ Telepiilési - - _ _
dontési szint | dontési szint

FELULETEK

l.rend(i k6zlekedési célu kozteriilet

Il.rend( kozlekedési célu kozterilet

l.rend( nem kozlekedési és nem vizgazdalkodasi célu kozterllet (zoldteri-
let, egészségligyi és véderdd)

l.rend(i vizgazdalkodasi céli kozterlilet - vizfellilet és szarazulat

Il.rend(i nem ko6zlekedési célt kozterlilet (koztér, csak belteriileten és kiil-
terileti beépitésre szant terileten belll)
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Telken beliili k6telezo zoldfelilet (védafasitas terlilete)

‘ { A védo- és korlatozasi terliletek 6sszevont teriilete nem kozterlleten (ha
orszagos eldirasokbdl kovetkezik, nem teleplilési dontési szint)

K6zosségi funkcidhoz kapcsoldodé zoldfelilet

Epitési hely *
nem feltolthetd, tereprendezéssel nem érinthetd, nem beépithetd
MGemlék épiilet telke

Helyileg védett ill. helyi védelemre javasolt épiilet

NATURA 2000 teriilet

Okolégiai halézat

B

Helyi védelem alatt all6 zoldfeliilet
Gyalogos tér diszburkolattal
Vaslitterilet

Gazdaséagi rendeltetés( erd6
Vizgazdalkodasi teriilet, nem kozterilet

Tiizfalasan csatlakoztathat6 oldalszarnyak
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Tobbszintes terlletfelhasznalas

HATARVONALAK
=—aimmen o Tervezett belterllet hatéra
== Beépitésre szant terlilet hatara kilterileten

mmmmmm Sajatos eldirasok terliletének hatéra a terlilet sorszamaval

EEEEEEE ElGvasarlasi joggal érintett terllet hatara
oooooo Varoskapu zéna hatéra
Védaoteriletek hatéra
Ln 215465
seeesccoses  Epitési ovezetek, Ovezetek hatéara és jele (a szinek hatara egyben 6vezet-
hatar is, ilyenkor nem ker{il kiilon jeldlésre az dvezethatar)
MK MK MK MK Mdaemléki kérnyezet hatara
RRRRRR Régészeti teriilet hatéara (védett, ill. védelemre javasolt)
sz sz sz sz sz Helyi védettségl teleplilésszerkezet
vk vk vk vk vic Helyi védettség teleplléskép
ttttttt Helyi védettségl temetd
TTTTT Orszagos jelent(iségo természetvédelmi teriilet (ex lege védett)
Tt Tt Tt Tt Természeti teriilet hatara

Hidrogeolégiai védelmi zéna hatéra

oesmenEe Banyatelek hatéra (orszdgos érvény(l jogszabalyok szerint)
P100
————— Jelentds szintbeli gépjarmiparkolé teriiletének hatara gépjarmiszammal
G150 (G..) . e, . i A
=== Jelentds szint alatti gépjarmtarold teriletének hatara gépjarmiszammal
(fejlesztés szerinti gépjarmiszammal)
PH300

Parkoldhaz gépjarmiszammal
=="== Terepszint alatti épitési hely (egyedi elGiras esetén beépitési szazalék megadasaval)

Em o e

Terepszint feletti (kozterllet feletti) épitési hely

A telek mélyfekvésu terlilete, melyen a természetes novényallomany megorzendd,

ht ht ht ht ht Helyi jelentdségu védett, ill. védelemre javasolt természetvédelmi terlilet hatar

NYiIREGYHAZA MJV SZABALYOZASI TERVENEK JELMAGYARAZATA

Nem telepiilési | Telepiilési
ddntési szint | dontési szint

VONALAK

Tervezett szabalyozasi vonal
oooooo Valtoztatasi tilalom
Epitési vonal

' Eplletsarok helye
Tm=

Elokert hatéra, ha az altalanos eldirdsoktdl eltér

Helyi védelem alatt all6 homlokzat

©® O © O O Helyijelentoségl védett, értékes fa, fasor

soosesene Kozterlleti fasitas, telken bellli kotelezo zéldfelllet, ha fasor
77777777 Gépjarm0 at tengelye (l. rendd kézlekedési teriileteknél)
o-oeo-o00 \egyes hasznalatl csillapitott ill. korldtozott forgalmu gépjarmu (Gt tengelye

oocooo Onéllé vagy kijeldlt kerékpért tengelye

e oo e Onallégyalogut tengelye, ha az nem diszburkolaton van

22 Szabdlyozéasi szélesség
MWW Zajvédo fal
TtTt Tt Tt Telektombre vonatkozéan telekalakitasi terv készitendd

PONTSZERU VAGY JELKEPES ELEMEK

Transzformator helye
11,4 Egyes telkekre, épitési helyre, épitési vonalra, vonalszakaszra vonatkozé

javasolt utcai épitménymagasség

— N Tervezett hid (dontési szint nem teleplilési, ha a hid szamozott orszagos
T TN Utvonalon van)
() (2 Szintbeni Gt-vastt keresztezddés
(] Mélygarazs

Tervezett aluljaré (dontési szint nem telepltilési, ha az aluljaré szamozott
orszagos Utvonalon van)

Kstelezden megépitends athajté ill. atjars

Tervezett arkad

* Megsziintetd jel
Gk
711765 Abioldgiai aktivitasérték telken belil, ill a szomszédos kozteriileteken potlando
(B)

TAJEKOZTATO RAJZI ELEMEK (melyekhez nem tartozik szabélyozési eldiras)

MWW Kozlekedésbdl szarmazé zaj mérése javasolt

77777777 Tervezett telekhatar

|:| Maganut

\\ "\ Oldalsé telekhataron valé osszeépités lehet6sége (zartudvar)

Rekultivécids terlilet hatara

Repuldtér felszallépélya tengelye

E—————F Jelentos védoteriiletet igénylé elektromos tavvezeték
(— Jelentds védaoteriiletet igényl6 gazvezeték
() Meglévé toltéallomas helye

@ Kunhalom

---------- Foldhivatali alaptérképen nem szerepld épiilet
* Kotelezd, amennyiben a szabélyozéasi terlileten jelolt épitési telek hatérai nem véltoznak.
Véltozéas esetén az épitési hely hatérait elvi épitési engedély keretében kell tiszt azni.

VONALAS ELEMEK ABRAZOLASI HIERARCHIAJA (FEDETTSEGI SORRENDJE)
1. Teleplilés kézigazgatasi hatéra
2. Beltertileti hatéar
3. Szabalyozasi vonal
4. Beépitésre szant terlilet hatéra kiilterlileten
5. Epitési 6vezeteket, 6vezeteket elvalasztsé hatarvonal
6. Telekhatar

MEGJEGYZES:

Mdavi védelmi hatarvonalak
1. Mtemléki kérnyezet hatara
2. Helyi telepUlési értékvédelmi terlilet hatara

T&j- és természetvédelmi hatarvonalak
1. Tajvédelmi korzet hatéra
2. Orszagos természetvédelmi terllet hatéra
3. Helyi jelentoségl természetvédelmi terllet hatara

SZOVEGES SZABALYOZASI ELEMEK

Ln123456 Epitési dvezet jele

Beépitésre szant teriiletek
Ln nagyvarosias lak6zona
Lk kisvarosias lak6zéna
Lke kertvarosias lakézéna
Lf falusias lakézéna
Vt telepuléskdzpont vegyes zéna
Vk koézponti vegyes zéna
Gk kereskedelmi, szolgaltatd gazdasagi zoéna
Gip zavar6 hatasu ipari gazdasagi zéna
Ge egyéb ipari gazdasagi zéna
Ui udilshazas udulézona
Uh hétvégihazas udulézona
Kke kilénleges kereskedelmi célu zéna
Ki  kulonleges kdzhasznalatl épitményi zona a funkcié megjeldlésével >=15% beépitettséggel
Ki0 kulonleges k6zhasznalati épitményi zona a funkcié megjeldlésével <15% beépitettséggel
Kho kulonleges honvédelmi és belbiztonsagi zéna
Kh kilonleges hulladék elhelyezésére szolgald zéna
Kk kilonleges varosiizemeltetési célokat szolgalé kertészeti zéna
Kko kuldnleges kozlekedési zona

KOa koziti kozlekedési zona

KOk vasuti kézlekedési zona

4 kozpark zéna

Ev  védelmi rendeltetésii erdézéna

Ee egészséglgyi, szocidlis, turisztikai rendeltetés(i erdézéna

Eg gazdasagi rendeltetésii erdézéna

Mk mez6gazdasagi kertes zéna

Ma mezdgazdasagi altalanos zéna

Mko mezdgazdasagi korlatozott hasznalatd zéna

VG vizgazdalkodasi zéna

K-En kulonleges beépitésre nem szant, megujuld energiaforras hasznositasanak céljara szolgalé tertlet
K-t  kilonleges beépitésre nem szant temet6 teriilet

K-S kulonleges beépitésre nem szant nagy kiterjedésti helyi sajatossagot hordozé teriilet
K-kzm kiilénleges beépitésre nem szant kézmdi terilet

Ln X..... az elsé szam azt jelzi, hogy az épitési dvezet melyik épitészeti karakterbe tartozik
1. belvarosi

. polgarvarosi

. mezaovarosi

. belso kertségi

. kiilsé kertségi

tanyabokros

egyéb

NoarwN

Ln .X....a mésodik szam azt jelzi, hogy az épitési dvezet kialakult vagy nem kialakult kategériaba tartozik
0. kialakult
1. nem kialakult

Ln ..X...a harmadik szam azt jelzi, hogy az épitési dvezetben milyen beépitési maéd alkalmazhatd
1. szabadonallé - telepszeri
2. szabadonallé - altalanos
3. oldalhataron allé
4. ikres
5. zéartsoru - altalanos
6. zartsorl - keretes
0. adottsagtal fliggden
XY, Z sajatos elairas

Ln ...X.. a negyedik szam azt jelzi, hogy az épitési 6vezetben mennyi a megengedett legkisebb épitési telek
nagysaga

180 m2

450 m2

600 m2

720 m2

1000 m2

1500 m2

2500 m2

4000 m2

10000 m2

adottsagtol figgoen

XY,Z sajatos eldirasként meghatéarozott

CQOWONOTITHWN =

Ln ....X. az 6todik szdm azt jelzi, hogy az épitési 6vezetben mennyi a megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke
=< 5%

CONOTIPWN =
([}
A
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o
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XY,Z sajatos eldirasként meghatarozott

Ln..... X a hatodik szdm azt jelzi, hogy az épitési dvezetben mi a megengedett épitménymagassag
=< 35bm

4,5m

6,5m

7,5m

7,5-9,5m

9,5-12,6 m

12,5-16,0 m

adottsagoktdl fiilggden

X.Y,Z sajatos eldirasként meghatarozott

I
AWAWAS

ONOTI+WN =

Ln 2154X5(B) Sajatos épitési dvezet jele, a zarbjelbe tett bet( a vonatkoztatasi teriilet jelére utal

Nyiregyhaza Megyei Jogi Vros
Polgarmesteri Hivatala

Készilt az dllami alapadatok felhasznaldsaval



JELMAGYARAZAT
SOSTOGYOGYFURDO TERULETENEK
SZABALYOZASI TERVEHEZ

TERULETI JELLEGU SZABALYOZASI ELEMEK

l.rendU kdzlekedési célu kdzterllet

llLrend( kdzlekedési céld kdzterllet (belterlleten és kUlterUleti
beépitésre szdnt terlleten belll

lL.rendd nem kozlekedési célu és nem vizgazddlkoddsi
célU kozterUlet (belterUleti kdzpark és erddéterlletek
ill. kUlterUleti erdd, 6koldgiai folyosd)

II. rend’ nem kozlekedési célu kozterdlet
vizgazddlkoddsi célu kodztertlet
magdnut jele

a telek kdzforgalom elél el nem zdarhatd zoldfelllete

BOE WO

a telek kozforgalom eldl elzdarhatd parkold felUlete

a telek kdzforgalom eldl el nem zdrhatd parkold felllete

a telek kdzforgalom eldl el nem zdrhatd gyalogos Utja (disztere)

NATURA 2000 terGlet

muUemlék épUlet és telke

L[S

vasut terUlet

okologiai halozat
maganut

gyoégyhely véddterilete
gyogyhely

nem kézforgalom céljara szolgdld magdnyt

)
J888

telken belUli kotelezd zoldfelllet (védbfdsitas)

VONALAS JELLEGU SZABALYOZASI ELEMEK
a terv érvényességi hatdra
tervezett szabdlyozasi vonal
osszevont véddterlletek hatdra
épitési Ovezeteket elvdalasztdé hatdrvonal
aldvezet hatdara
meglévd és tervezett belterllet hatdr
javasolt telekhatdr
gyogyhely
gyogyhely véddterUlete

poccocot meglévd és tervezett kerékpdrut

poocooood

N
N

HEILLLGIE L

szabdlyozdsi szélesség
terepszint alatti gk. parkold
meglévd és tervezett parkold
- r—pr—| régészeti terllet
telepuUlésképvédelmi terulet

hidrogeologiai veddidom hatara

fasitdsi kdtelezettség

i i 1t 1t orszdgos jelentéségl természeti terllet hatdra
helyi jelentéségl természeti terllet hatdra
megszuntetd jel

kilatd

tervezett telekhatdr

terepszint feletti (kdzterUlet feletti) épitési hely
terepszint alatti épitési hely

parti kezeldsav hatdra

nem kotelezdé jellegU zajvéeds fal
(zajmérés javasolt, épitési engedély vizsgdlatakor el&irhatd)
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Vit a kialakult épitményekre vonatkozdan sajdtos épitménymagassag
415453 van meghatdrozva
Vk a technolégiailag szUseéges hirkdzlési torony, kémény,

700040* €lhelyezésilehetbsége sajdtos eldirdsban meghatdrozott
B A bioldgiai aktivitdas érték viszapdtldsa
az épitési engedélyezési eljards keretében igazolandd
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SZABALYOZASI TERVLAPOK

1. SZ. MELLEKLET:

A KOZIGAZGATASI TERULET SZABALYOZASI TERVLAPJAI M=1:8000

Nyiregyhaza Megyei Jogd Varos
Polgérmesteri Hivatala
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711845
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JELMAGYARAZAT

Ln-215465 épitési bvezet jele

Ln a bet(i azt jelenti, hogy az épitési
dvezet melyik rendeltetési zonaba
esik (melyik teriletfelhasznalasi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az els6 szam azt jelzi, hogy az
épitési Gvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvéros

2. polgarvarosi
3. mezdvérosi
4. bels6 kertségi
5. kiils6 kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategéridba

tartozik
0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szdm azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési maéd

alkalmazhat6

1. szabadonalld - telepszer(
2. szabadonallé - dltalénos
3. oldalhatéron allé

4. ikres

5. zértsor( - dltaldnos
zartsord - kertes

0. adottsdagtdl fuggéen
X,Y,Z sajatos elGiras

o

Ln-..4.. a negyedik szdm azt jelzi,
hogy az épi ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

@,

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6.1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol figgden
XY,z sajatos elGirdsként
meghatdrozott

Ln-....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%
=<40%
=<50%
=<60%

. =< 80%
=<100%
X,Y,Z sajatos elGirdsként
meghatdrozott

LNV A WNE

5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

=<35m

=<4,5m

=<65m

=75m

7,59,5m

9,5-12,5m

12,5-16,0m

adottsagtol fiiggben

X,Y,Z sajatos elSirasként
meghatdrozott

NounswNE

o

Ln-2154X5(B)

Sajatos épitési Ovezet jele, a zarojelbe
tett betli a vonatkoztatdsi teriilet
jelére utal

SZELVENYSZAM

A3

v

B3




SZABALYOZASI TERVLAPOK

1. SZ. MELLEKLET:
A KOZIGAZGATASI TERULET SZABALYOZASI TERVLAPJAI M=1:8000 Nyirepbdas gyl o virs

JELMAGYARAZAT

Ln-215465 épitési Gvezet jele

Ln a bet( azt jelenti, hogy az épitési
6vezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik tertletfelhasznalasi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az els6 szém azt jelzi, hogy az
épitési 6vezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgérvérosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiils6 kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési mod
alkalmazhato

1. szabadondll6 - telepszer(
2. szabadonallé - altalanos
3. oldalhatéron allé

4. ikres

5. zartsoru - altalanos

6. zértsorl - kertes

0. adottsagtol fuggben
X,Y,Z sajatos eliras

Ln-...4.. a negyedik szdm azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6. 1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol figgben
X,Y,Z sajatos el8irasként
meghatarozott

Ln-....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési Gvezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

1.=<5%
2.=<15%
3.=<20%
4.=<30%
5.=<40%
6.=<50%
7.=<60%
8.=<80%
| 9.=<100%
XY,z sajatos el6irasként
s — meghatarozott
9 - 1" [ Ln-.....5 a hatodik szém azt jelzi, hogy
| az épitési Ovezetben mi a
& megengedett épitmény-
=3 magassag
. o
S o= — | 1.=<3,5m
o ;ﬂt — p— = Trsaa) 2.=<45m
s . — 3.=<65m
- s = 5
J e - - - - 5.7,59,5m
M é s G 6.9,5-125m
e =] - 7.12,5-16,0m
wse = — = 0. adottsagtol fliggben
B - _ o 8 X,Y,Z  sajitos  el8irdsként
| pr il e g meghatarozott
v v — w5 frad Ln-2154X5(B)
P =2 — oz | Sajatos épitési 6vezet jele, a zaréjelbe
— gy e e e tett betli a vonatkoztatdsi terilet
ol ! jelére utal
i o S | P - BY /SR
HE — S : [ |
l: R \ 1
B | = . . == i |
=== \ - -
o [ s | ——— [Er—
oy s oo T =3 eas7 i 7 7
Lf _ I R— - SZELVENYSZAM
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513542 == = . .
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SZABALYOZASI TERVLAPOK

1. SZ. MELLEKLET:

A KOZIGAZGATASI TERULET SZABALYOZASI TERVLAPJAI M=1:8000

Nyiregyhaza Megyei Jogui Varos
Polgérmesteri Hivatala

JELMAGYARAZAT

Ln-215465 épitési Gvezet jele

Ln a bet( azt jelenti, hogy az épitési
ovezet melyik rendeltetési zonaba
esik (melyik teriletfelhasznalasi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az els6 szém azt jelzi, hogy az
épitési 6vezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgarvarosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategériaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési mod
alkalmazhaté

1. szabadonall6 - telepszer(i
2. szabadonallé - altalanos
3. oldalhatéron allé

4. ikres

5. zartsord - altaldnos

6. zértsorU - kertes

0. adottsagtol fuggéen
X,Y,Z sajatos elGiras

Ln-...4.. a negyedik szdm azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6.1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol fliggéen
X,Y,Z sajatos eléirdsként
meghatarozott

Ln-....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

1.=<5%
2.=<15%

3.=<20%

4.=<30%

5.=<40%

=<50%

7.=<60%

8.=<80%

9.=<100%

X,Y,Z sajatos el6irdsként
meghatarozott

o

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

1.=<3,5m

2.=<45m

3.=<65m

4.=<7,5m

5.7,5-9,5m

6.9,5-12,5m

7.12,5-16,0m

0. adottsagtol fuggden

X,Y,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

Ln-2154X5(B)

Sajatos épitési 6vezet jele, a zarojelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terilet
jelére utal
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SZABALYOZASI TERVLAPOK

1. SZ. MELLEKLET:

A KOZIGAZGATASI TERULET SZABALYOZASI TERVLAPJAI M=1:8000

Nyiregyhaza Megyei Jogui Varos
Polgérmesteri Hivatala

JELMAGYARAZAT

Ln-215465 épitési Gvezet jele

Ln a bet( azt jelenti, hogy az épitési
ovezet melyik rendeltetési zonaba
esik (melyik teriletfelhasznalasi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az els6 szém azt jelzi, hogy az

karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgarvarosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategériaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési mod
alkalmazhaté

1. szabadonall6 - telepszer(i
2. szabadonallé - altalanos
3. oldalhatéron allé

4. ikres

5. zartsor( - dltalanos

6. zértsorU - kertes

0. adottsagtdl fuggden
X,Y,Z sajatos elGiras

Ln-...4.. a negyedik szdm azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2
2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6.1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

. adottsdgtdl figgéen

X,Y,Z sajatos eléirdsként
meghatarozott

o

Ln-....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

1.=<5%
2.=<15%

3.=<20%

4.=<30%

5.=<40%

6.=<50%

7.=<60%

8.=<80%

9.=<100%

X,Y,Z sajatos el6irdsként
meghatarozott

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

=<3,5m

=<45m

=<65m

=75m

7,5-9,5m

9,5-12,5m

12,5-16,0m

adottsagtol fiiggen

X,Y,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

NowuswNE

o

Ln-2154X5(B)

Sajatos épitési 6vezet jele, a zarojelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terilet
jelére utal
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SZABALYOZASI TERVLAPOK

1. SZ. MELLEKLET:
A KOZIGAZGATASI TERULET SZABALYOZASI TERVLAPJAI M=1:8000

Nyiregyhaza Megyei Jog Varos
Polgarmesteri Hivatala

JELMAGYARAZAT

Ln a bet( azt jelenti, hogy az épitési
Gvezet melyik rendeltetési zonaba
esik (melyik teriiletfelhasznalasi
egységbe tartozik)

Ln-2

az els6 szam azt jelzi, hogy az
épitési dvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

ZCTEN YRR YRNRYRYNGS

1. belvaros

2. polgarvarosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiils6 kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategéridba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szdm azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési mod
alkalmazhato

- C 1. szabadonallé - telepszer(i
o 4 2. szabadonall¢ - dltalanos
3. oldalhatéron allé
4. ikres
5. zartsord - dltaldnos
6. zartsor( - kertes
0. adottsagtdl fuggéen
X,Y,Z sajatos elGiras

Ln-...4.. a negyedik szdm azt jelzi,
hogy az épitési OGvezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720m2

5.1000 m2

6.1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9.10000 m2

0. adottsagtdl fiiggden
XY,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

Ln-....6. az 6tédik szam azt jelzi, hogy

megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

1.=<5%
2.=<15%
3.=<20%
4.=<30%
5.=<40%
6.=<50%
7.=<60%
8.=<80%
9.=<100%
X,Y,Z sajatos elGirasként
meghatdrozott

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

(,
e
o
=

—

1.=<35m

2.=<4,5m

3.=<6,5m

4,=<75m

5.7,595m

6.9,5-12,5m

7.12,5-16,0 m

0. adottsagtdl figgéen

XY,z sajatos elGirasként
meghatérozott

E-E

EEEEEE

Ln-2154X5(B)

Sajatos épitési Gvezet jele, a zarojelbe
tett beti a vonatkoztatdsi teriilet
jelére utal
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SZABALYOZASI TERVLAPOK

1. SZ. MELLEKLET: ,
A KOZIGAZGATASI TERULET SZABALYOZASI TERVLAPJAI M=1:8000 Ny gy virs

JELMAGYARAZAT

Ln-215465 épitési dvezet jele

Ln a bet( azt jelenti, hogy az épitési
Gvezet melyik rendeltetési zonaba
esik (melyik teriiletfelhasznalasi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az els6 szam azt jelzi, hogy az
épitési dvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgarvarosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiils6 kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Lf :
513542 -

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategéridba

—

i tartozik
\ > B 0. kialakult
RN v ] ¥ g . - 1. nem kialakult
4 b N_Lf e o = e p = .; = H — - Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
\\ :{é’ 513542 - | E 7 hogy az épitési Gvezetben
N = = milyen beépitési mod

alkalmazhaté

1. szabadonalld - telepszerii
2. szabadonall¢ - dltalanos
3. oldalhatéron allé

4. ikres

5. zartsord - dltaldnos

6. zartsor( - kertes

0. adottsagtdl fuggéen
X,Y,Z sajatos elGiras

...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az épitési OGvezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

180 m2

450 m2

600 m2

720 m2

1000 m2

1500 m2

2500 m2

4000 m2

10000 m2
adottsagtol fliggben
XY,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

o wnBalo

OWENOUEWNE

Ln-....6. az 6tédik szam azt jelzi, hogy

megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%
=<40%
=<50%
=<60%
=<80%
=<100%
X,Y,Z sajatos elGirasként
meghatdrozott

o ey

LNV A WN

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

=<35m

=<4,5m

=<6,5m

=<75m

7,59,5m

9,5-12,5m

12,5-16,0m

. adottsagtdl figgden

XY,z sajatos elGirasként
meghatérozott

NounaswNe

o

Ln-2154X5(B)

Sajatos épitési Gvezet jele, a zarojelbe
tett beti a vonatkoztatdsi teriilet
jelére utal
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SZABALYOZASI TERVLAPOK

1. SZ. MELLEKLET: ,
A KOZIGAZGATASI TERULET SZABALYOZASI TERVLAPJAI M=1:8000 Ny gy virs

JELMAGYARAZAT

Ln-215465 épitési dvezet jele

Ln a bet( azt jelenti, hogy az épitési
Gvezet melyik rendeltetési zonaba
esik (melyik teriiletfelhasznalasi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az els6 szam azt jelzi, hogy az
épitési dvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

%ﬁze:s%#)%% 2. polgarvarosi

Snlle

Bl

: 3. mez6varosi
4. bels6 kertségi
5. kiils6 kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategéridba

tartozik
0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szdm azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési mod

alkalmazhaté

ll 1. szabadonalld - telepszerii
*Zl 2. szabadonall¢ - dltalanos
3. oldalhatéron allé
\ZI 4. ikres
lI 5. zartsord - dltaldnos
6. zartsor( - kertes
~ZI 0. adottsagtdl fuggéen
\ZI X,Y,Z sajatos elGiras

Ln-...4.. a negyedik szdm azt jelzi,
hogy az épitési OGvezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

Rors3 ofear

1.180 m2

| 2.450 m2
3.600 m2

| 4.720m2

| 5.1000 m2
6.1500 m2

| 7.2500 m2

| 8. 4000 m2

|

|

\

|

\

9.10000 m2

0. adottsagtdl fiiggden

XY,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

Ln-....6. az 6tédik szam azt jelzi, hogy
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%
=<40%
=<50%
=<60%
=<80%
=<100%
X,Y,Z sajatos elGirasként
meghatdrozott

LNV A WN

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy

az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

=<35m

=<4,5m

=<6,5m

=<75m

7,59,5m

9,5-12,5m

12,5-16,0m

. adottsagtdl figgden

XY,z sajatos elGirasként
meghatérozott

ONoUvAwWwNE

Ln-2154X5(B)

Sajatos épitési Gvezet jele, a zarojelbe
tett beti a vonatkoztatdsi teriilet
jelére utal
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SZABALYOZASI TERVLAPOK

1. SZ. MELLEKLET:
A KOZIGAZGATASI TERULET SZABALYOZASI TERVLAPJAI M=1:8000

Nyiregyhaza Megyei Jog Vros
Polgérmesteri Hivatala

oesesssnsesdDe

it

/ X,Y,Z sajatos elGiras

Il
%2 11 ”‘\
|
A

I
\
L

1 Ln-2154X5(B)

jelére utal

JELMAGYARAZAT

Ln a bet( azt jelenti, hogy az épitési
Gvezet melyik rendeltetési zonaba
esik (melyik teriiletfelhasznalasi
egységbe tartozik)

Ln-2

az els6 szam azt jelzi, hogy az
épitési dvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgarvarosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiils6 kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategéridba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szdm azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési mod
alkalmazhato

1. szabadonalld - telepszerii
2. szabadonall¢ - dltalanos
3. oldalhatéron allé

4. ikres

5. zartsord - dltaldnos

6. zartsor( - kertes

0. adottsagtdl fuggéen

...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az épitési OGvezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720m2

5.1000 m2

6.1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9.10000 m2

0. adottsagtdl fiiggden
XY,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

Ln-....6. az 6tédik szam azt jelzi, hogy
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

1.=<5%
2.=<15%
3.=<20%
4.=<30%
5.=<40%
6.=<50%
7.=<60%
8.=<80%
9.=<100%
X,Y,Z sajatos elGirasként
meghatdrozott

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

1.=<35m

2.=<4,5m

3.=<6,5m

4,=<75m

5.7,595m

6.9,5-12,5m

7.12,5-16,0 m

0. adottsagtdl figgéen

XY,z sajatos elGirasként
meghatérozott

Sajatos épitési Gvezet jele, a zarojelbe
tett beti a vonatkoztatdsi teriilet
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1. SZ. MELLEKLET: :
A KOZIGAZGATASI TERULET SZABALYOZASI TERVLAPJAI M=1:8000 Ny gy virs
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L : e e el , JELMAGYARAZAT
€ ¢ . et e = i
3 - : o
g e s R { - Ln-215465 épitési dvezet jele
i e o =T 5| A % O — o
f e s U o & - ~O s . Ln a bet( azt jelenti, hogy az épitési
Lf 3 :T_,:——ME Svezet melyik rendeltetési zénaba
e | & | E o |oF o - esik (melyik teriiletfelhasznalési
1w P £ 42 . egységbe tartozik)
a - B ] .
- - 5 Ln-2..... az els6 szam azt jelzi, hogy az
o [ - e o A e épitési vezet melyik épitészeti
pi yik épi
0 N 7 karakterbe tartozik
. : = p ) =
7 © - — = = e oz 5 ¢ - 1. belvaros
»51 - 13542 =~ N v > 2. polgarvarosi
— LN I H e . - V2 — ~ \\\\ 3. mezévarosi
- T L it 4 o] 4 1% oy L, s 4. bels kertségi
- 2 e . e | E i s % 7 F B 4 = o Soi
S RO P\ is il - . t P 5. kills6 kertségi
o s 1 2 e = | — z‘ i = 6. tany'slljbokros
\ N AR /% /ém e i i = § é F iz 7. egyél
= R oo o | 3\ | & o540 .
i N\ N A 7 e 413443 Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
o N . 0 & H H s az épitési dvezet kialakult, vagy
o - N\ N ) 4 ==t . 413443 | nem kialakult ~ kategéridba
- NG MS“\ RN \\ i g = 0 R g : ane] tartozik
- [ . < s o 3|5 | &) C
s, o A S I 2 — = = = 0. kialakult
hous - \ \ \_— LT e st N = 1. nem kialakult
B N = = : i o B Lke
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- =Ty T b= - i c " o8 - Ln-.5... a harmadik szdm azt jelzi,
T 2 - g ’Q 513542 - —t— hogy az épitési Gvezetben
< SN s e ol i st = ol il milyen beépitési méd
—~ S [E \ — e i = 3 alkalmazhato
- SEARIN O 13 e wid— o
. awaaro o]\ oo G i ey oL — . .
o < A awern \ N =T s [ s “"‘M © o2 1. szabadongllq - tlelep'szerU
\ £ < A O R e\ Nl > g L herrsfnnse s . il = ] 2. szabadonallé - dltalanos
% \ ?; s ] 1% TR g - 3 ] 3. oldalhatéron allé
< s = N 5 s ... 51354 Bk ' = s 4.ikres
~ N = O N Qoo 1 s —10 e - - o] 5. zértsord - dltaldnos
T = - p st = i 6. zartsor( - kertes
P Stmsar sl AT = o L. . e = Lk Ev 0. adottsagtol fiiggen
- > — . e — 4134 §.,. X,Y,Z sajatos elGiras
o =l . < . o - [
e — I = A N\ e o . I o= - = 5 ...4.. a negyedik szam azt jelzi,
/)/0/@ § U U oo i e B ' hogy az épitési Gvezetben
/g_f@ - - . o i . o i g e — = - = milyen mennyi a megengedett
s ) %) = b - . B! legkisebb épitési telek nagysaga
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o = =1l =+ m, - 7.2500 m2
P e 0 Ak o m 8. 4000 m2
chi = o o f 9.10000 m2
s B %”’"’" . - 0. adottsagtdl fuggden
-~ o f = o s g o - XY,Z  sajatos  elSirdsként
513542 5135427 - : meghatérozott
e o a6 e R N
=3 ' e p— . ——_— = ————— > 525 S | Ln-....6. az Btodik szam azt jelzi, hogy
lo b4 o e o A:'; LEEIDE S, az épitési Gvezetben mennyi a
oo . e AN LKA IO AK
e owaser - e s a L O NN <v megengedett legnagyobb
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- = = A ARG e
- i - o | e = LN X NEEX ANE /N n-....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
3 o - e aowirer X o iy [ s SN SONKLA POV PRI A
s b n Ex [ > e OSSR AR XSO AR A e 2K 0 az épitési Ovezetben mi a
B oo wnss — 1 i S S ST RN AN NS A Y P
oo i : L s - ay RO SIS IER S megengedett épitmény-
J - — P | = — = < magassag
— T e - o =" \ o 1.=<35m
o ] oo s s o N \ e e 2.=<4,5m
e — . _ ' 4— o - e ] = i = gfs:rr:
i i 1.4 o= ] - i e - ) 5.7,595m
513642 - | = - \ " e
o H o < e e IS RAHA 7.12,5-160m
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o H s | 2 X RS RO ,, P
== e e < N NN EIAN S EDA XY,Z  sajatos  elSirasként
- o X ALK AR N X, 2
. w1 ] Fso il s — i @ RS IR AR meghatarozott
I o - [ R R S VAR RN
o P s e Py = S GRS 5
- ~ o | o — | ~ >/></ < N >;«/\/\/\/\\/\va o/ TN | Ln-2154X5(8)
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JELMAGYARAZAT

Ln-215465 épitési dvezet jele

Ln a bet( azt jelenti, hogy az épitési
Svezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznalasi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az els6 szam azt jelzi, hogy az
épitési Gvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgérvarosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiils6 kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategéridba

tartozik
0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szdm azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési mod

alkalmazhaté

1. szabadonalld - telepszerii
2. szabadonallé - dltalanos
3. oldalhatéron allé

4. ikres

5. zartsord - dltaldnos

6. zartsor( - kertes

0. adottsagtdl fuggéen
X,Y,Z sajatos elGiras

Ln-...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az épitési OGvezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720m2

5.1000 m2

6.1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol figgben
XY,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

Ln-....6. az 6t6dik szam azt jelzi, hogy
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

80%

9.=<100%

X,Y,Z sajatos elGirasként
meghatdrozott

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

.=<3,5m

45m

<6,5m

=<75m

7,5-9,5m

9,5-12,5m

12,5-16,0m

adottsagtol fliggben

X,Y,Z sajatos el6irasként
meghatérozott

NounaswNe

I

Ln-2154X5(B)
Sajatos épitési dvezet jele, a zardjelbe
tett beti a vonatkoztatdsi teriilet
jelére utal

SZELVENYSZAM
B6
S Cé6
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JELMAGYARAZAT

Ln a bet( azt jelenti, hogy az épitési
Gvezet melyik rendeltetési zonaba
esik (melyik teriiletfelhasznalasi

egységbe tartozik)

az els6 szam azt jelzi, hogy az

épitési dvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgarvarosi
3. mezévérosi

4. bels6 kertségi
5. kiils6 kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategéridba

tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szdm azt jelzi,
Gvezetben
mod

hogy az épitési
milyen beépitési
alkalmazhaté

1. szabadonalld - telepszerii
2. szabadonall¢ - dltalanos
3. oldalhatéron allé

4. ikres

5. zartsord - dltaldnos

6. zartsor( - kertes

0. adottsagtdl fuggéen

X,Y,Z sajatos elGiras

hogy az épitési
legkisebb épitési telek nagys:

1.180 m2
2.450 m2
3.600 m2
4.720m2
5.1000 m2
6.1500 m2
7.2500 m2
8.4000 m2
9.10000 m2
0. adottsagtdl fiiggden
X,Y,Z sajatos
meghatdrozott

...4.. a negyedik szam azt jelzi,
Gvezetben

milyen mennyi a megengedett

dga

eldirdsként

Ln-....6. az 6tédik szam azt jelzi, hogy

megengedett
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%
=<40%

. =< 50%

. =<60%

. =< 80%

. =< 100%
X,Y,Z sajatos el
meghatdrozott

LN AWNE

az épitési
megengedett
magassag

1.=<35m
2.=<4,5m
3.=<6,5m
4,=<75m
5.7,595m
6.9,5-12,5m
7.12,5-16,0 m

XY,z sajatos
meghatérozott

Ln-2154X5(B)

tett beti a vonatkozt
jelére utal

5 a hatodik szam azt j;
Ovezetben mi a

0. adottsagtdl figgéen

legnagyobb

Girasként

elzi, hogy

épitmény-

el6irdsként

Sajatos épitési Gvezet jele, a zarojelbe

atasi terllet
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Ln-215465 épitési dvezet jele

Ln

Ln:

a bet( azt jelenti, hogy az épitési
Svezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznalasi
egységbe tartozik)

-2..... az elsd szam azt jelzi, hogy az
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épitési Gvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgarvarosi
3. mezévérosi

4. bels6 kertségi
5. kiils6 kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy

nem  kialakult  kategéridba

tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szdm azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési mod
alkalmazhato

1. szabadonalld - telepszerii
2. szabadonallé - dltalanos
3. oldalhatéron allé

4. ikres

5. zartsord - dltaldnos

6. zartsor( - kertes

0. adottsagtdl fuggéen
X,Y,Z sajatos elGiras

...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az épitési OGvezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2
2.450 m2
3.600 m2
4.720 m2
5.1000 m2
6. 1500 m2
7.2500 m2

o

2y
%
/) Q /\71\7

Serepes o

8.4000 m2
0 9. 10000 m2
0. adottsagtol figgben
XY,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

Ln-....6. az 6t6dik szam azt jelzi, hogy

N megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%
=<40%

. =< 50%

. =<60%

. =< 80%

. =< 100%
X,Y,Z sajatos
meghatdrozott

LN AWNE

el6irdsként

5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

.=<3,5m
.=<4,5m
.=<6,5m
.=<7,5m
.7,5-9,5m
.9,5-12,5m
.12,5-16,0m
0. adottsagtdl figgéen
X,Y,Z sajatos el6irasként

meghatérozott

=
O
NouswNE

Ln-2154X5(B)
Sajatos épitési dvezet jele, a zardjelbe
tett beti a vonatkoztatdsi teriilet

jelére utal
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Ln-215465 épitési dvezet jele

Ln a beti azt jelenti, hogy az épitési
Svezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznalasi

égbe tartozik)

(= AT

o I

2

g o

Ln-2..... az elsd szam azt jelzi, hogy az
épitési dvezet melyik épitészeti

karakterbe tartozik

1. belvéros
2. polgarvarosi
3. mez6varosi
4. belsé kertségi
5. kiils6 kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb
Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-..5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési ovezetben
milyen beépitési mod

~ ||
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\/+\

N

15

PN
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A2
R4 yj}?}\

A

1. szabadondll6 - telepszerG
2. szabadondlld - dltaldnos
3. oldalhatéron allé

4. ikres

5. zértsor( - altalanos

6. zartsor( - kertes

0. adottsagtol fliggben
X,Y,Z sajatos elGirds

Ln-...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6. 1500 m2

7.2500 m2

8. 4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol fuggben
XY,Z  sajatos el6irasként
meghatarozott

Ln-....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési Gvezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

X,Y,Z  sajatos el8irasként
meghatarozott

...5 a hatodik szdm azt jelzi, hogy
az épitési Gvezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

7.12,5-160m

0. adottsagtol fuggben

XY,Z  sajatos el6irasként
meghatarozott

Ln-2154X5(B)

Sajatos épitési vezet jele, a zarojelbe
tett betli a vonatkoztatdsi teriilet
jelére utal
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Ln a bet( azt jelenti, hogy az épitési
Gvezet melyik rendeltetési zonaba
esik (melyik teriiletfelhasznalasi
egységbe tartozik)
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Ln-2..... az els6 szam azt jelzi, hogy az
épitési dvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgarvarosi
3. mezévérosi

4. bels6 kertségi
5. kiils6 kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy

nem  kialakult  kategéridba

tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szdm azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési mod
alkalmazhato

1. szabadonalld - telepszerii
2. szabadonall¢ - dltalanos
3. oldalhatéron allé

4. ikres

5. zartsord - dltaldnos

6. zartsor( - kertes

0. adottsagtdl fuggéen
X,Y,Z sajatos elGiras

...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az épité ovezetben
milyen mennyi a megengedett

legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720m2

5.1000 m2

6.1500 m2

7.2500 m2
8.4000 m2
9.10000 m2
0. adottsagtdl fiiggden
XY,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

Ln-....6. az 6tédik szam azt jelzi, hogy

megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

1.=<5%
2.=<15%
3.=<20%
4.=<30%
5.=<40%
6.=<50%
7.=<60%
8.=<80%
9.=<100%
X,Y,Z sajatos
meghatdrozott

el6irdsként

5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

1.=<35m
2.=<4,5m
3.=<6,5m
4,=<75m
5.7,595m
6.9,5-12,5m
7.12,5-16,0 m
0. adottsagtdl figgéen
XY,z sajatos elGirasként
meghatérozott
Ln-2154X5(B)
Sajatos épitési Gvezet jele, a zarojelbe
tett beti a vonatkoztatdsi teriilet
jelére utal
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AR 3.600 m2
SRR o S 4.720m2
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T Y e . m
PRSP 7.2500 m2
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P LEA <>/>\/\/ 0. adottsagtdl figgben
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O I AT AR meghatérozott
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LA LS 6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
A A EL O az épitési dvezetben mennyi a
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Ln-215465 épitési dvezet jele

Ln a bet( azt jelenti, hogy az épitési
Svezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznalasi
egységbe tartozik)

.. az els6 szam azt jelzi, hogy az
épitési Gvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

Ln-2

1. belvaros

2. polgarvarosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiils6 kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategéridba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szdm azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési mad
alkalmazhato

1. szabadonalld - telepszerdi

2. szabadonallé - dltalanos
3. oldalhatéron allé

VKX/\>X>\;\ />> Ln-...4.. a negyedik szdm azt jelzi,
o hogy az épitési OGvezetben

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

7.12,5-16,0 m
0. adottsagtdl figgéen

X,Y,Z sajatos el6irasként
meghatérozott

Ln-2154X5(B)
Sajatos épitési dvezet jele, a zardjelbe
tett beti a vonatkoztatdsi teriilet
jelére utal
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JELMAGYARAZAT

Ln a bet( azt jelenti, hogy az épitési
Gvezet melyik rendeltetési zonaba
esik (melyik teriiletfelhasznalasi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az els6 szam azt jelzi, hogy az
épitési dvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgarvarosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiils6 kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategéridba

tartozik
0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szdm azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési mod

alkalmazhaté

1. szabadonalld - telepszerii
2. szabadonall¢ - dltalanos
3. oldalhatéron allé

4. ikres

5. zartsord - dltaldnos

6. zartsor( - kertes

0. adottsagtdl fuggéen
X,Y,Z sajatos elGiras

szam azt jelzi,
hogy az épitési OGvezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720m2

5.1000 m2

6.1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9.10000 m2

0. adottsagtdl fiiggden
XY,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

Ln-....6. az @ ik szam azt jelzi, hogy
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

1.

2

3

4,

5.

6.

7.

8.

9.

X,Y,Z sajatos elGirasként
meghatdrozott

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

4,=<75m

5.7,595m

6.9,5-12,5m

7.12,5-16,0 m

0. adottsagtdl figgéen

XY,z sajatos elGirasként
meghatérozott

Ln-2154X5(B)

Sajatos épitési Gvezet jele, a zarojelbe
tett beti a vonatkoztatdsi teriilet
jelére utal
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Ln-215465 épitési dvezet jele

Ln a bet( azt jelenti, hogy az épitési
Gvezet melyik rendeltetési zonaba
esik (melyik teriiletfelhasznalasi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az els6 szam azt jelzi, hogy az
épitési dvezet melyik épitészeti

karakterbe tartozik

1. belvaros
2. polgarvarosi
3. mezévérosi
y —c 4. bels6 kertségi
5. kiils6 kertségi
| 6. tanyabokros
| 7. egyéb
/ I Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
I az épitési dvezet kialakult, vagy
Ul P nem  kialakult ~ kategéridba
_ tartozik
1 0. kialakult
gl 1. nem kialakult
) Ln-.5... a harmadik szdm azt jelzi,
m hogy az épitési Gvezetben
TS \\..... L Z— milyen beépitési mod
i alkalmazhato
{ P " 1. szabadonallé - telepszerii
£ 2. szabadonall6 - dltaldnos
/) &1 5 (I

3. oldalhatéron allé

4. ikres

5. zartsord - dltaldnos
6. zartsor( - kertes

0. adottsagtdl fuggéen
X,Y,Z sajatos elGiras

— Ln-...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az épitési OGvezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720m2

5.1000 m2

6.1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9.10000 m2

0. adottsagtdl fiiggden
XY,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

Ln-....6. az 6tédik szam azt jelzi, hogy
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

.=<5%
=<15%

. =< 20%
=<30%

. =< 40%

. =< 50%

. =<60%
8.=<80%
9.=<100%
X,Y,Z sajatos elGirasként
meghatdrozott

NouswN R

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

1.=<35m

2.=<4,5m

3.=<6,5m

4,=<75m

5.7,595m

6.9,5-12,5m

7.12,5-16,0 m

0. adottsagtdl figgéen

XY,z sajatos elGirasként
meghatérozott

| Ln-2154X5(B)

| Sajatos épitési Gvezet jele, a zarojelbe
tett beti a vonatkoztatdsi teriilet
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Ln-215465 épitési dvezet jele

Ln a bet( azt jelenti, hogy az épitési
Svezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznalasi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az els6 szam azt jelzi, hogy az
épitési Gvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgarvarosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiils6 kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategéridba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szdm azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési mod
alkalmazhato

1. szabadonalld - telepszerii
2. szabadonallé - dltalanos
3. oldalhatéron allé

4. ikres

5. zartsord - dltaldnos

6. zartsor( - kertes

0. adottsagtdl fuggéen
X,Y,Z sajatos elGiras

Ln-...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az épitési OGvezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720m2

5.1000 m2

6.1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol figgben
XY,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

Ln-....6. az 6t6dik szam azt jelzi, hogy
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%
=<40%
=<50%
=<60%
=<80%
=<100%
X,Y,Z sajatos elGirasként
meghatdrozott

LNV A WN

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

=<35m

=<4,5m

=<6,5m

=<75m

7,5-9,5m

9,5-12,5m

12,5-16,0m

. adottsagtdl figgden

X,Y,Z sajatos el6irasként
meghatérozott

NounaswNe
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Ln-2154X5(B)

Sajatos épitési dvezet jele, a zardjelbe
tett beti a vonatkoztatdsi teriilet
jelére utal
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karakterbe tartozik
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1. belvaros

2. polgarvarosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategériaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
| hogy az épitési ovezetben
milyen beépitési mod
alkalmazhato

1. szabadonall6 - telepszer(i
2. szabadondllé - dltalénos
3. oldalhatéron allé

4. ikres

5. zartsord - altaldnos

6. zértsorU - kertes

0. adottsagtol fuggéen

Ki X,Y,Z sajatos elGiras
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7111n-.4.. a negyedik szam azt jelzi,

A hogy az épitési Ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga
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1.180 m2
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Ln-....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
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=<5%
=<15%
=<20%
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=< 80%
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Nyiregyhaza Megyei Jog Vros
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Ln-215465 épitési dvezet jele
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Ln a bet( azt jelenti, hogy az épitési

Svezet melyik rendeltetési zénaba
f esik (melyik teriletfelhasznalasi
! egységbe tartozik)
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(| n-2..... az els6 szam azt jelzi, hogy az
1 épitési Gvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik
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1. belvaros

2. polgérvarosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiils6 kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb
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Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategéridba
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0. kialakult
1. nem kialakult

[T Kke
e 7119'56’
Bevasarl

o 99

Ln-.5... a harmadik szdm azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési mod
alkalmazhato
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1. szabadonalld - telepszerii
2. szabadonallé - dltalanos
3. oldalhatéron allé
4. ikres
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meghatdrozott
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Ln-215465 épitési dvezet jele

Ln a bet( azt jelenti, hogy az épitési
Svezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznalasi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az els6 szam azt jelzi, hogy az

épitési Gvezet melyik épitészeti

karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgarvarosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiils6 kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategéridba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szdm azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési mad
alkalmazhato

1. szabadonalld - telepszerdi
2. szabadonallé - dltalanos
3. oldalhatéron allé

4. ikres

5. zartsord - dltaldnos

6. zartsor( - kertes

0. adottsagtdl fuggéen
X,Y,Z sajatos elGiras

Ln-...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az épitési OGvezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720m2

5.1000 m2

6.1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9.10000 m2

0. adottsagtol figgben
XY,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési Gvezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

1.
2
3.
4
5.
6.
7
8.
9.

X,Y,Z sajatos elGirasként
meghatdrozott

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

7.12,5-16,0 m

0. adottsagtdl figgéen

X,Y,Z sajatos el6irasként
meghatérozott

Ln-2154X5(B)

Sajatos épitési dvezet jele, a zardjelbe
tett beti a vonatkoztatdsi teriilet
jelére utal
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oo JELMAGYARAZAT

A Ln a bet( azt jelenti, hogy az épitési
M Gvezet melyik rendeltetési zonaba
esik (melyik teriiletfelhasznalasi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az els6 szam azt jelzi, hogy az
épitési dvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

- 1. belvaros
p— 2. polgarvarosi
ey 3. mezévérosi
. 4. bels6 kertségi

5. kiils6 kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy

az épitési dvezet kialakult, vagy
a— nem  kialakult  kategéridba
tartozik

0. kialakult

1. nem kialakult
= M oy o overstoen

hogy az épitési Ovezetben

milyen beépitési mod
alkalmazhaté

N 1. szabadonalld - telepszerii
2. szabadonall¢ - dltalanos

3. oldalhatéron allé
s 4. ikres

5. zartsord - dltaldnos

6. zartsor( - kertes

0. adottsagtdl fuggéen

X,Y,Z sajatos elGiras
Ln-...4.. a negyedik szdm azt jelzi,
hogy az épitési OGvezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga
.180 m2
. 450 m2

. 600 m2

. 720 m2

. 1000 m2

. 1500 m2

. 2500 m2

. 4000 m2

. 10000 m2

. adottsagtdl fiiggden

XY,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

CLENOU A WNE

Ln-....6. az 6tédik szam azt jelzi, hogy

az épitési Gvezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%
=<40%
=<50%
=<60%
=<80%
=<100%
X,Y,Z sajatos elGirasként
meghatdrozott

e
LNV A WN

P Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
e magassag

=<35m

=<4,5m

=<6,5m

=<75m

7,59,5m

9,5-12,5m

12,5-16,0m

adottsagtol fliggben

XY,z sajatos elGirasként
meghatérozott

NounaswNe

I

Ln-2154X5(B)
Sajatos épitési Gvezet jele, a zarojelbe
tett beti a vonatkoztatdsi teriilet

jelére utal
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JELMAGYARAZAT

Ln a bet( azt jelenti, hogy az épitési
Gvezet melyik rendeltetési zonaba
esik (melyik teriiletfelhasznalasi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az els6 szam azt jelzi, hogy az
épitési dvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgarvarosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiils6 kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategéridba

tartozik
0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szdm azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési mod

alkalmazhaté

1. szabadonalld - telepszerii
2. szabadonall¢ - dltalanos
3. oldalhatéron allé

4. ikres

5. zartsord - dltaldnos

6. zartsor( - kertes

0. adottsagtdl fuggéen
X,Y,Z sajatos elGiras

Ln-...4.. a negyedik szdm azt jelzi,
hogy az épité ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

180 m2

450 m2

600 m2

720 m2

1000 m2

1500 m2

2500 m2

4000 m2

10000 m2
adottsagtol fliggben
XY,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

OWENOUEWNE

Ln-....6. az 6tédik szam azt jelzi, hogy
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%
=<40%
=<50%
=<60%
=<80%
=<100%
X,Y,Z sajatos elGirasként
meghatdrozott

LNV A WN

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

=<35m

=<4,5m

=<6,5m

=<75m

7,59,5m

9,5-12,5m

12,5-16,0m

adottsagtol fliggben

XY,z sajatos elGirasként
meghatérozott

NounaswNe

I

Ln-2154X5(B)

Sajatos épitési Gvezet jele, a zarojelbe
tett beti a vonatkoztatdsi teriilet
jelére utal
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karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgarvarosi
3. mezdvarosi
4. bels6 kertségi
5. kils6 kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési bvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési maéd
alkalmazhaté

1. szabadondll6 - telepszer(i
2. szabadondlld - dltaldnos
3. oldalhataron allo

4. ikres

5. zértsor( - éltaldnos

6. zartsor( - kertes

0. adottséagtdl fuggéen
X,Y,Z sajatos eliras

...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az ép ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6.1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol fuggsen
X,Y,Z sajatos el6irasként
meghatarozott

Sttpgppp9” -
. g s [ [aes | 7]
< e Y= L a Ln-....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
137 o | e st az épitési 6vezetben mennyi a
v megengedett legnagyobb
“Lf beépitettség mértéke
513722 1 =<5%
o 2.=<15%
3.=<20%
4.=<30%
5.=<40%
6.=<50%
7.=<60%
8.=<80%
9.=<100%
Eg XY,z sajatos el6irdsként
meghatéarozott
.....5 @ hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
7 G e Al e T R TN TSI WNS OS e megenggdetl épitmény-
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Nyiregyhaza Megyei Jogu Varos
Polgarmesteri Hivatala

JELMAGYARAZAT

Ln-215465 épitési dvezet jele

Ln a betii azt jelenti, hogy az épitési
6vezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznaldsi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az els6 szam azt jelzi, hogy az
épitési ovezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgarvarosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiilsG kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési méd
alkalmazhaté

szabadondll6 - telepszer(
szabadonallé - ltalanos
oldalhataron allé

ikres

zartsord - dltaldnos
zértsorl - kertes
adottsagtdl fuggben
X,Y,Z sajatos eliras

SouswWwNE

Ln-...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az ép Gvezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

@

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6. 1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol fuggden
X,Y,Z  sajatos  elGirasként
meghatarozott

Ln-....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési 6vezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%
=<40%
=<50%

. =< 60%

. =< 80%
9.=<100%
XY,z sajatos el6irdsként
meghatarozott

PNV EWN R

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

=<35m

=<45m

=<65m

=<75m

7,5-95m

9,5-12,5m

12,5-16,0 m

adottsagtdl figgen

XY,z sajatos el6irdsként
meghatdrozott

NowuAEwNE

o

Ln-2154X5(B)

Sajatos épitési Gvezet jele, a zaréjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terilet
jelére utal
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th F8
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Ln-215465 épitési Gvezet jele

Ln a betii azt jelenti, hogy az épitési
6vezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznaldsi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az elsd szam azt jelzi, hogy az
épitési dvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgérvarosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési maod
alkalmazhaté

szabadondll6 - telepszer(
szabadonallf - altalanos
oldalhataron &llé

ikres

zartsor - dltalanos
zértsory - kertes
adottsagtdl fiiggden
X,Y,Z sajatos elGiras

SoUuhswN P

Ln-...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az ép ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

. 180 m2

. 450 m2

. 600 m2

. 720 m2

. 1000 m2

. 1500 m2

. 2500 m2

. 4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol fuggden
X\Y,Z  sajatos  elGirdsként
meghatarozott

1
2
3
4
5.
6.
7
8

Ln-....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési 6vezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%
=<40%
=<50%
=<60%

=< 80%
=<100%
X,Y,Z sajatos el6irdsként
meghatarozott

LNV AEWNE

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

=<35m

=<45m

=<65m

=<75m

7,5-95m

9,5-12,5m

12,5-16,0 m

adottsagtdl fiiggéen

XY,z sajatos el6irdsként
meghatérozott

NoUuswNE

g

Ln-2154X5(8B)

Sajatos épitési Gvezet jele, a zaréjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terillet
jelére utal
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Szennyviztisztité
telep

JELMAGYARAZAT

Ln-215465 épitési Gvezet jele

Ln a betii azt jelenti, hogy az épitési
6vezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznaldsi
egységbe tartozik)

Ln-2. z elsG szam azt jelzi, hogy az
épitési dvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgérvarosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy

nem  kialakult  kategdriaba
tartozik
0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési maod

alkalmazhaté

szabadondll6 - telepszer(
szabadonallf - altalanos
oldalhataron &llé

ikres

zartsor - dltalanos
zértsory - kertes
adottsagtdl fiiggden
X,Y,Z sajatos elGiras

SoUuhswN P

...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2
2.450 m2
3.600 m2
4.720 m2

5.1000 m2

6. 1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol fuggden

X\Y,Z  sajatos  elGirdsként
meghatarozott

o

Ln-....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
[ az épitési 6vezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%
=<40%
=<50%
=<60%

=< 80%
=<100%
X,Y,Z sajatos
meghatarozott

LNV AEWNE

elGirasként

5 a hatodik szam azt jelzi, hogy

az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag
1.=<3,5m
2.=<45m
3.2<65m
4.=<75m
5.7,595m
6.9,5-12,5m
7.12,5-16,0m
0. adottsagtol fuggéen
XY,z sajatos el6irdsként
meghatdrozott
3 Ln-2154X5(8B)
-/ | Sajatos épitési ovezet jele, a zardjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terillet

jelére utal
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Ln-215465 épitési Gvezet jele
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Ln a betii azt jelenti, hogy az épitési
6vezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznaldsi
egységbe tartozik)
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1. belvaros

2. polgérvarosi
3. mezdvarosi
4. bels6 kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb
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Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
tartozik
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oldalhataron allé

ikres

zartsor - dltalanos
zértsory - kertes
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X,Y,Z sajatos elGiras
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...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az ép ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga
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=<15%
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X,Y,Z sajatos el6irdsként
meghatdrozott
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=<6,5m

=<75m
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9,5-12,5m

12,5-16,0 m
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X,Y,Z sajatos el6irasként
meghatdrozott
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Ln-2154X5(8B)

Sajatos épitési dvezet jele, a zardjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terillet
jelére utal
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Nyiregyhaza Megyei Jogu Varos
Polgérmesteri Hivatala

T e

JELMAGYARAZAT

— U} Ln-215465 épitési bvezet jele
" Ln a betii azt jelenti, hogy az épitési
6vezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznaldsi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az elsd szam azt jelzi, hogy az
I épitési 6vezet melyik épitészeti
T karakterbe tartozik
o)
— 1. belvaros
2. polgérvarosi
3. mezévérosi
N 4. bels6 kertségi
N 5. kiils6 kertségi
(= 6. tanyabokros
7. egyéb
N il cok .
Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
N az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
o tartozik
0. kialakult
— 1. nem kialakult
1
~[Ln-.5.. a harmadik szdm azt jelzi,
- hogy az épitési Ovezetben
S milyen beépitési méd

alkalmazhaté

1. szabadondll6 - telepszer(i
szabadonallé - ltalanos
oldalhataron allé

Wolnar uica:

ikres

zartsor - dltalanos
zértsory - kertes
adottsagtdl fiiggden
X,Y,Z sajatos elGiras

couawN

.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6. 1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol fuggben
X\Y,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési 6vezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%

=< 40%
=<50%
=<60%

=< 80%
=<100%
X,Y,Z sajatos
meghatdrozott

LNV AEWNE

elGirasként

..... 5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

=<35m

=<45m

=<6,5m

=<75m

7,595m

9,5-12,5m

12,5-16,0 m

. adottsagtdl fuggden

X,Y,Z sajatos el6irasként
meghatdrozott

NoUuswNE

=}

Ln-2154X5(8B)

Sajatos épitési dvezet jele, a zardjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terillet
jelére utal
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SZABALYOZASI TERVLAPOK

1. SZ. MELLEKLET:

A KOZIGAZGATASI TERULET SZABALYOZASI TERVLAPJAI M=1:8000

Nyiregyhaza Megyei Jogu Varos
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Ln-215465 épitési Gvezet jele

Ln a betii azt jelenti, hogy az épitési
6vezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznaldsi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az elsd szam azt jelzi, hogy az
épitési 6vezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgérvarosi
3. mezdvarosi
4. bels6 kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési maéd
alkalmazhaté

1. szabadondll6 - telepszer(i
2. szabadondlld - dltaldnos
3. oldalhataron allo

4. ikres

5. zértsor( - éltaldnos

6. zartsor( - kertes

0. adottsagtol fuggéen
X,Y,Z sajatos elGiras

Ln-..4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6. 1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol fuggben
X\Y,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

<4 Ln-...6. az otodik szam azt jelzi, hogy

az épitési 6vezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

1.=<5%
2.=<15%
3.=<20%
4.=<30%
5.=<40%
6.=<50%
7.=<60%
8.=<80%
9.=<100%
X,Y,Z sajatos el6irdsként
meghatdrozott

#| Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy

az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

1.=<3,5m

2.=<45m

3.2<65m

4.=<7,5m

5.7,595m

6.9,5-12,5m

7.12,5-16,0m

0. adottsagtol fuggéen

X,Y,Z sajatos el6irasként
meghatdrozott

Ln-2154X5(8B)
Sajatos épitési dvezet jele, a zardjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terillet
jelére utal
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SZABALYOZASI TERVLAPOK

1. SZ. MELLEKLET:
A KOZIGAZGATASI TERULET SZABALYOZASI TERVLAPJAI M=1:8000
JELMAGYARAZAT

Ln-215465 épitési Gvezet jele

~
S
=

=

=

= Ln a bet(i azt jelenti, hogy az épitési
= 6vezet melyik rendeltetési zénaba
= esik (melyik teriletfelhasznaldsi
— egységbe tartozik)

Ln-2..... az elsd szam azt jelzi, hogy az
épitési dvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgérvarosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

o,

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési maod
alkalmazhaté

1. szabadondll6 - telepszer(i
2. szabadonallé - altalanos
3. oldalhatéron allé

4. ikres

5. zértsor( - éltaldnos

6. zartsor( - kertes

0. adottsagtol fuggéen
X,Y,Z sajatos elGiras

TR

Ln-...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az ép ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

= ] - - 1.180 m2
2.450 m2
3.600 m2
4.720 m2
5.1000 m2
6. 1500 m2
7.2500 m2
8.4000 m2
9. 10000 m2
0. adottsagtol fuggden
X\Y,Z  sajatos  elGirdsként
meghatarozott

s

Ln-....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési 6vezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

1.=<5%
2.=<15%
3.=<20%
4.=<30%
5.=<40%
6.=<50%
7.=<60%
8.=<80%
9.=<100%
X,Y,Z sajatos el6irdsként
meghatarozott

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

1.=<3,5m

2.=<45m

3.2<65m

4.=<75m
5.7,595m
6.9,5-12,5m
7.12,5-16,0m

0. adottsagtol fuggéen
XY,z sajatos el6irdsként
meghatdrozott

e Ln-2154X5(8B)
Sajatos épitési Gvezet jele, a zaréjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terillet

jelére utal
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SZABALYOZASI TERVLAPOK

1. SZ. MELLEKLET:

A KOZIGAZGATASI TERULET SZABALYOZASI TERVLAPJAI M=1:8000

Nyiregyhaza Megyei Jogu Varos
Polgérmesteri Hivatala

JELMAGYARAZAT

Ln-215465 épitési Gvezet jele

Ln a betii azt jelenti, hogy az épitési
6vezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznaldsi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az elsd szam azt jelzi, hogy az
épitési dvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgérvarosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési maod
alkalmazhaté

szabadondll6 - telepszer(
szabadonallf - altalanos
oldalhataron &llé

ikres

zartsor - dltalanos
zértsory - kertes
adottsagtdl fiiggden
X,Y,Z sajatos elGiras

SoUuhswN P

Ln-...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az ép ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

180 m2

450 m2

600 m2

720 m2

1000 m2

1500 m2

2500 m2

4000 m2

10000 m2
adottsagtol fiiggéen
X\Y,Z  sajatos  elGirdsként
meghatarozott

comNoUAEWNE

Ln-....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési 6vezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%
=<40%
=<50%
=<60%

=< 80%
=<100%
X,Y,Z sajatos el6irdsként
meghatarozott

LNV AEWNE

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

=<35m

=<4,5m

=<6,5m

=<75m

7,5-95m

9,5-12,5m

12,5-16,0 m

adottsagtdl fiiggéen

XY,z sajatos el6irdsként
meghatdrozott

NoUuswNE

g

Ln-2154X5(8B)

Sajatos épitési Gvezet jele, a zaréjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terillet
jelére utal
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Ln-215465 épitési Gvezet jele

Ln a betii azt jelenti, hogy az épitési
ovezet melyik rendeltetési zonaba
esik (melyik teriletfelhasznaldsi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az elsd szam azt jelzi, hogy az
épitési 6vezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgérvarosi
3. mezdvarosi
4. bels6 kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési maéd
alkalmazhaté

szabadondll6 - telepszer(
szabadonallé - ltalanos
oldalhataron allé

ikres

. zartsory - dltaldnos
zértsory - kertes
adottsagtdl fiiggden
X,Y,Z sajatos elGiras

SouhswNE

Ln-..4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6. 1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol fuggben
X\Y,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési 6vezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

1.
2
3.
4
5
6.
7
8
9

X,Y,Z sajatos el6irdsként
meghatdrozott

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

NounaswNe

g

adottsagtdl fiiggéen
X,Y,Z sajatos el6irasként
meghatdrozott

Ln-2154X5(8B)
Sajatos épitési dvezet jele, a zardjelbe
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Ln-215465 épitési dvezet jele

Ln a betii azt jelenti, hogy az épitési

ovezet melyik rendeltetési zonaba
esik (melyik tertletfelhasznalasi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az elsd szém azt jelzi, hogy az
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgérvarosi
3. mezGvérosi

4. belsé kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategériaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési maéd
alkalmazhaté

1. szabadondll6 - telepszer(i
2. szabadondlld - dltalénos
3. oldalhataron allé

4. ikres

5. zartsor( - altaldnos

6. zartsor( - kertes

0. adottsagtol flggben
X,Y,Z sajatos el8iras

Ln-..4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az ép ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6.1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol fuggben
X,Y,Z sajatos elGirasként
meghatdrozott

. az otodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%
=< 40%
=<50%
=<60%

. =< 80%

. =< 100%
X,Y,Z sajatos el6irdsként

meghatdrozott

N N

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

=<35m
=<4,5m
=<6,5m
=<75m
5.7,595m
6.9,5-12,5m
7.12,5-16,0m
0. adottsagtol fuggsen
X,Y,Z sajatos el6irasként
meghatdrozott

Ealiadadind

Ln-2154X5(8B)
Sajatos épitési dvezet jele, a zardjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terilet
jelére utal
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Ln-215465 épitési Gvezet jele

Ln a betii azt jelenti, hogy az épitési
6vezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznaldsi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az elsd szam azt jelzi, hogy az
épitési dvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgérvérosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési maod
alkalmazhaté

szabadondll6 - telepszer(
szabadonallf - altalanos
oldalhataron &llé

ikres

zartsor - dltalanos
zértsory - kertes
adottsagtdl fiiggden
X,Y,Z sajatos elGiras

SoUuhswN P

Ln-...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az ép Gvezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6. 1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol fuggden
XY,Z  sajatos  elGirasként
meghatarozott

Ln-....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési 6vezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%
=<40%
=<50%
=<60%

. =< 80%
=<100%
X,Y,Z sajatos el6irdsként
meghatarozott

LNV AEWNE

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

=<35m

=<4,5m

=<65m

=<75m

7,5-95m

9,5-12,5m

12,5-16,0 m

adottsagtdl fiiggéen

XY,z sajatos el6irdsként
meghatdrozott

NoUuswNE

g

Ln-2154X5(8B)

Sajatos épitési Gvezet jele, a zaréjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terillet
jelére utal
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SZABALYOZASI TERVLAPOK

1. SZ. MELLEKLET: it
A KOZIGAZGATASI TERULET SZABALYOZASI TERVLAPJAI M=1:8000 Nirepbdas gyl o virs

JELMAGYARAZAT

Ln-215465 épitési Gvezet jele

Ln a betii azt jelenti, hogy az épitési
6vezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznaldsi
egységbe tartozik)

az els6 szam azt jelzi, hogy az
épitési dvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgérvarosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési maod
alkalmazhaté

1. szabadondll6 - telepszer(i
2. szabadonallé - altalanos
3. oldalhatéron allé

4. ikres

5. zértsor( - éltaldnos

6. zartsor( - kertes

0. adottsagtol fuggéen
X,Y,Z sajatos elGiras

Ln-...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az ép ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6. 1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol fuggden
— X,Y,Z sajatos elGirasként
meghatarozott

Ln-....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési 6vezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%
=<40%
=<50%
=<60%

=< 80%
=<100%
X,Y,Z sajatos el6irdsként
meghatarozott

LNV AEWNE

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

=<35m

=<45m

=<65m

=<75m

7,5-95m

9,5-12,5m

12,5-16,0 m

adottsagtdl fiiggéen

XY,z sajatos el6irdsként
meghatérozott

NoUuswNE

g

Ln-2154X5(8B)

Sajatos épitési Gvezet jele, a zaréjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terillet
jelére utal
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SZABALYOZASI TERVLAPOK

1. SZ. MELLEKLET: ,
A KOZIGAZGATASI TERULET SZABALYOZASI TERVLAPJAI M=1:8000 Nirepbdas gyl o virs

JELMAGYARAZAT

Ln-215465 épitési Gvezet jele

»/~] Ln a bet(i azt jelenti, hogy az épitési

. 6vezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznaldsi
egységbe tartozik)

/| Ln-2..... az els6 szam azt jelzi, hogy az
épitési 6vezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

%
Y

1. belvaros

2. polgérvarosi
3. mezdvarosi
4. bels6 kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

/« pals

"N
A7

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési maéd
alkalmazhaté

szabadondll6 - telepszer(
szabadonallé - ltalanos
oldalhataron allé

ikres

zartsor - dltalanos
zértsory - kertes
adottsagtdl fiiggden
X,Y,Z sajatos elGiras

SouhswNE

Ln-..4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az ép ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6. 1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol fuggben
X\Y,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

Ln-....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési 6vezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%

=< 40%
=<50%
=<60%

=< 80%
=<100%
X,Y,Z sajatos el6irdsként
meghatdrozott

LNV AEWNE

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

=<35m

=<45m

=<6,5m

=<75m

7,595m

9,5-12,5m

12,5-16,0 m

adottsagtdl fiiggéen

X,Y,Z sajatos el6irasként
meghatdrozott

NoUuswNE

g

Ln-2154X5(8B)

Sajatos épitési dvezet jele, a zardjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terillet
jelére utal
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Ln-215465 épitési Gvezet jele
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Ln a bet( azt jelenti, hogy az épitési
ovezet melyik rendeltetési zonaba
esik (melyik teriletfelhasznalasi
egységbe tartozik)

.. az elsé szam azt jelzi, hogy az
épitési Gvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

Ln-2.

1. belvaros

2. polgarvarosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategériaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési mad
alkalmazhato

szabadondll6 - telepszer(
szabadonallé - dltalénos
oldalhataron 4ll6

kres

zartsord - altaldnos
zartsort - kertes
adottsagtol fiiggben
X,Y,Z sajatos elGiras

1

2.
3.
4

5.
6.
0.

Ln-..4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6. 1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol fuggben
X,Y,Z sajatos elGirasként
meghatarozott

6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési Gvezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%

1
2
3.
4
5.
6.
7
8
9

X,Y,Z sajatos el6irdsként
meghatdrozott

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

1
2
3
4,
5.
6.9,5-12,5m
12,5-16,0m

0. adottsagtol fuggden
X,Y,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

~

Ln-2154X5(B)
Sajatos épitési dvezet jele, a zardjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terilet
jelére utal

SZELVENYSZAM
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“Jg/\/ 1 OA“\>>/\/:/<<V§x: esik (melyik terilletfelhasznalasi
s —- X - egységbe tartozik)
S 2
B 74 = - az elsg szam azt jelzi, hogy az
Sl Y — | P oA ps N
<%‘<&/ _ \ 1 épitési Gvezet melyik épitészeti
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el 2. polgérvérosi
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e
P
PR
KBS

3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

N
%)

Ln-.1

.. a masodik szdm azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési maéd
alkalmazhaté

szabadondll6 - telepszer(
szabadonallé - ltalanos
oldalhataron allé

ikres

B

SouhswNE

LAY zértsoru - altalanos

N < .

e zértsorti - kertes
.}:/\\, adottsagtol fliggden
&S X,Y,Z sajatos el8iras
ARA
Lo

3
a2
®
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Ln-..4.. a negyedik szam azt jelzi,

o hogy az épitési Ovezetben
P ¢ \i} milyen mennyi a megengedett
225 éi »*: legkisebb épitési telek nagysaga
=8 < 1.180 m2
k:(Z =] 2.450 m2
[ 3.600 m2
y.,»i 4.720 m2
< 5.1000 m2
=8 6.1500 m2
=8 7.2500 m2
=5 8.4000 m2
=G 9. 10000 m2
=

0. adottsagtol fuggben
X\Y,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

T
N Y,
g;:h\'.i

= Ma

Tt
s

Ln-....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési 6vezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

X,Y,Z sajatos el6irdsként
meghatdrozott

...5 a hatodik szam azt jelzi, hogy

= az épitési Ovezetben mi a
% megengedett épitmeény-
= ma
=t gassag
2
=\ 1
‘a 2.
) 3.
£ 1
£ 5.
o 6.
7.

g

adottsagtdl fiiggéen
X,Y,Z sajatos el6irasként
meghatdrozott

Ln-2154X5(8B)
Sajatos épitési dvezet jele, a zardjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terillet

jelére utal
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Ln-215465 épitési Gvezet jele

Ln a betii azt jelenti, hogy az épitési
6vezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznaldsi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az elsd szam azt jelzi, hogy az
épitési dvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgérvérosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési maod
alkalmazhaté

szabadondll6 - telepszer(
szabadonallf - altalanos
oldalhataron &llé

ikres

zartsor - dltalanos
zértsory - kertes
adottsagtdl fiiggden
X,Y,Z sajatos elGiras

SoUuhswN P

Ln-...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az ép Gvezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6. 1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol fuggden
XY,Z  sajatos  elGirasként
meghatarozott

Ln-....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési 6vezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%
=<40%
=<50%
=<60%

. =< 80%
=<100%
X,Y,Z sajatos el6irdsként
meghatarozott

LNV AEWNE

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

=<35m

=<4,5m

=<65m

=<75m

7,5-95m

9,5-12,5m

12,5-16,0 m

adottsagtdl fiiggéen

XY,z sajatos el6irdsként
meghatdrozott

NoUuswNE

g

Ln-2154X5(8B)

Sajatos épitési Gvezet jele, a zaréjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terillet
jelére utal

SZELVENYSZAM
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Ln-215465 épitési Gvezet jele

Ln a betii azt jelenti, hogy az épitési
6vezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznaldsi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az elsd szam azt jelzi, hogy az
épitési 6vezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgérvarosi
3. mezdvarosi
4. bels6 kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési maéd
alkalmazhaté

szabadondll6 - telepszer(
szabadonallé - ltalanos
oldalhataron allé

ikres

. zartsory - dltaldnos
zértsory - kertes
adottsagtdl fiiggden
X,Y,Z sajatos elGiras

SouhswNE

Ln-..4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6. 1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol fuggben
X\Y,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési 6vezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

X,Y,Z sajatos
meghatdrozott

elGirasként

.5 a hatodik szam azt jelzi, hogy

az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

7.12,5-16,0m

0. adottsagtol fuggéen

X,Y,Z sajatos el6irasként
meghatdrozott

Ln-2154X5(8B)

Sajatos épitési dvezet jele, a zardjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terillet
jelére utal
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JELMAGYARAZAT

Ln-215465 épitési Gvezet jele

Ln a betii azt jelenti, hogy az épitési
6vezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznaldsi
egységbe tartozik)

Ln-2. z elsG szam azt jelzi, hogy az
épitési dvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgérvarosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési maod
alkalmazhaté

1. szabadondll6 - telepszer(i
2. szabadonallé - altalanos
3. oldalhatéron allé

4. ikres

5. zértsor( - éltaldnos

6. zartsor( - kertes

0. adottsagtol fuggéen
X,Y,Z sajatos elGiras

Ln-...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6. 1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol fuggden
X\Y,Z  sajatos  elGirdsként
meghatarozott

Ln-....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési 6vezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%
=<40%
=<50%
=<60%

=< 80%
=<100%
X,Y,Z sajatos el6irdsként
meghatarozott

LNV AEWNE

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

.=<3,5m

=<4,5m

=<65m

=<75m

7,5-95m

9,5-12,5m

12,5-16,0 m

adottsagtdl fiiggéen

XY,z sajatos el6irdsként
meghatérozott

NoUuswNE

g

Ln-2154X5(8B)
Sajatos épitési Gvezet jele, a zaréjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terillet
jelére utal
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1. SZ. MELLEKLET:
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JELMAGYARAZAT

Ln-215465 épitési Gvezet jele

Ln a betii azt jelenti, hogy az épitési
6vezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznaldsi
egységbe tartozik)

Ln-2

z elsG szam azt jelzi, hogy az
épitési dvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgérvarosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési maod
alkalmazhaté

1. szabadondll6 - telepszer(i
2. szabadonallé - altalanos
3. oldalhatéron allé

4. ikres

5. zértsor( - éltaldnos

6. zartsor( - kertes

0. adottsagtol fuggéen
X,Y,Z sajatos elGiras

Ln-...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6. 1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol fuggden
X\Y,Z  sajatos  elGirdsként
meghatarozott

Ln-....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési 6vezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%
=<40%
=<50%
=<60%

=< 80%
=<100%
X,Y,Z sajatos el6irdsként
meghatarozott

LNV AEWNE

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-

magassag

.=<3,5m

.=<4,5m

.=<6,5m

.=<7,5m

.7,5-9,5m

.9,5-12,5m

.12,5-16,0m

. adottsagtdl fuggden

XY,z sajatos el6irdsként

meghatérozott

oNOUAWNE

Ln-2154X5(8B)
Sajatos épitési Gvezet jele, a zaréjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terillet
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JELMAGYARAZAT

Ln-215465 épitési Gvezet jele

Ln a betii azt jelenti, hogy az épitési
6vezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznaldsi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az elsd szam azt jelzi, hogy az

épitési 6vezet melyik épitészeti

karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgérvarosi
3. mezdvarosi
4. bels6 kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési maéd
alkalmazhaté

1. szabadondll6 - telepszer(i
szabadonallé - ltalanos
oldalhataron allé

ikres

zartsor - dltalanos
zértsory - kertes
adottsagtdl fiiggden
X,Y,Z sajatos elGiras

couawN

Ln-..4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6. 1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol fuggben
X\Y,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

6. az 6todik szam azt jelzi, hogy

az épitési 6vezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

1.
2
3.
4
5
6.
7
8
9

X,Y,Z sajatos el6irdsként
meghatdrozott

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

NounaswNe

g

adottsagtdl fiiggéen
X,Y,Z sajatos el6irasként
meghatdrozott

Ln-2154X5(8B)

Sajatos épitési dvezet jele, a zardjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terillet
jelére utal
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J Ln a betii azt jelenti, hogy az épitési
6vezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznaldsi
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.6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési 6vezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke
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arezs jelére utal

e \

th

thitht
bs

e \ A

y

5%

o
tht

A

e

SZELVENYSZAM

J4

FR S

K3
5

K4

L4




SZABALYOZASI TERVLAPOK

1. SZ. MELLEKLET: =
A KOZIGAZGATASI TERULET SZABALYOZASI TERVLAPJAI M=1:8000 Nirepbdas Mgyl o virs

e N <
JELMAGYARAZAT
O o) Ln-215465 épitési dvezet jele
H » R S e Ln a betl azt jelenti, hogy az épitési
265 e 6vezet melyik rendeltetési zondba
W ﬂt rb\fb'Q esik (melyik teriletfelhasznaldsi
A \,‘b' egységbe tartozik)
oy 4
- '(b" Ln-2..... az elsé szam azt jelzi, hogy az
X\‘b, épitési 6vezet melyik épitészeti
X ﬂ ot karakterbe tartozik
X HO
8 O .
A Ay 1. belvaros
e PO
X . polgdrvarosi
<§$\< o o 3. mezévérosi
{/Zk\ | 4. bels6 kertségi
SRS 5. kiils6 kertségi
\A:\/\ o 6. tanyabokros
% zxp,,x 7. egyéb
; ’/»"—’vf

(113

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
tartozik

R

o
50

7N .

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési maéd
alkalmazhaté

1. szabadondll6 - telepszer(i
2. szabadondlld - dltaldnos
3. oldalhataron allo

4. ikres

o

5. zértsor( - éltaldnos

/ 6. zartsor( - kertes
0. adottsagtol fuggéen

// X,Y,Z sajatos elGiras

Ln-..4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az ép ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6. 1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol fuggben
X\Y,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

S
UK

.

Ln-....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési 6vezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%

=< 40%
=<50%
=<60%

=< 80%
=<100%
X,Y,Z sajatos el6irdsként
meghatdrozott

LNV AEWNE

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

=<35m

=<45m

=<6,5m

=<75m

7,595m

9,5-12,5m

12,5-16,0 m

0. adottsagtol fuggéen

X,Y,Z sajatos el6irasként
meghatdrozott

NoUuswNE

Ln-2154X5(8B)

Sajatos épitési dvezet jele, a zardjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terillet
jelére utal

K5

K4
N

- S, "J SZELVENYSZAM
Gorosds sor ol i q |
111 ” HEH o] e ’» a - J5

§ é E g orasers

L5




SZABALYOZASI TERVLAPOK

1. SZ. MELLEKLET: ,
A KOZIGAZGATASI TERULET SZABALYOZASI TERVLAPJAI M=1:8000 Nirepbdas Mgyl o virs

JELMAGYARAZAT

Ln-215465 épitési Gvezet jele

Ln a betii azt jelenti, hogy az épitési
6vezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznaldsi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az elsd szam azt jelzi, hogy az
épitési dvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgérvarosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési maod
alkalmazhaté

szabadondll6 - telepszer(
szabadonallf - altalanos
oldalhataron &llé

ikres

zartsor - dltalanos
zértsory - kertes
adottsagtdl fiiggden
X,Y,Z sajatos elGiras

SoUuhswN P

Ln-...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az ép ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6. 1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol fuggden
X\Y,Z  sajatos  elGirdsként
meghatarozott

Ln-....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési 6vezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%
=<40%
=<50%
=<60%

=< 80%
=<100%
X,Y,Z sajatos el6irdsként
meghatarozott

LNV AEWNE

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

=<35m

=<4,5m

=<6,5m

=<75m

7,5-95m

9,5-12,5m

12,5-16,0 m

adottsagtdl fiiggéen

XY,z sajatos el6irdsként
meghatdrozott

NoUuswNE

g

Ln-2154X5(8B)
Sajatos épitési Gvezet jele, a zaréjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terillet

jelére utal
SZELVENYSZAM
J6
Qo K6

L6




SZABALYOZASI TERVLAPOK
1. SZ. MELLEKLET:

A KOZIGAZGATASI TERULET SZABALYOZASI TERVLAPJAI M=1:8000

Nyiregyhaza Megyei Jogd Varos
Polgérmesteri Hivatala
2 RS T i
X i JELMAGYARAZAT
X =
/:; <3 21% i Ln-215465 épitési dvezet jele
YV % 0 5 I P o
oot S Ny XS £ l\ Ln a bet(i azt jelenti, hogy az épitési
KR »:x’; ”AQ“ | dvezet melyik rendeltetési zonaba
>N Y 2>"l |\ esik (melyik teriletfelhasznaldsi
IS K&/:’, || egységbe tartozik)
Y UX XN
<% 2% |l .
o \\/<Vy‘ \' p | Ln-2..... az els6 szém azt jelzi, hogy az
P //\/\\/j' il ; Ma épitési Gvezet melyik épitészeti
I~ /\>/>/\4) I H karakterbe tartozik
ARY | 3
»:)q .l i 1. belvaros
o »*‘ | 2. polgarvarosi
RS | . A
T .\ 3. mezdvarosi
. /\V/y‘(4 | 4. belsg kertségi
A XS | H 5. kills6 kertségi
i ) 2 || .
g \ KO 6. tanyabokros
> (i <35 | 5b
xS P R i 7. egyé
o e = *:*\2 |\ fo g s
7Y N 235 3 2] | Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
y H § R i x(/fv‘ ..\ az épitési dvezet kialakult, vagy
3 : H . R NG XA nem kialakult ~ kategéridba
b i >] GH V) )
g Ma <> gl oI tartozik
s S DUXoR /\/\/\\/<71 \\
¥ i H Yk R SRR 3 | 0. kialakult
/ o X % l 1. nem kialakult
/ I
’ \/3>”\/\; | Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
§ H P x{\/f\/\/ hogy az épitési Ovezetben
H >N | milyen beépitési méd
i | alkalmazhaté
<
: | 1. szabadonallé - telepszer(i
| 2. szabadondllé - altalénos
i 3. oldalhataron allo
4. ikres
| 5. zértsor( - éltaldnos
| 6. zartsor( - kertes
\ 0. adottsagtol fuggéen

X,Y,Z sajatos elGiras

Ln-..4.. a negyedik szam azt jelzi,

hogy az épitési Ovezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2
2.450 m2
3.600 m2
4.720 m2
5.1000 m2
6. 1500 m2
7.2500 m2
8.4000 m2
9. 10000 m2
0. adottsagtol fuggben
X\Y,Z  sajatos  elGirdsként
meghatdrozott

6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési 6vezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

1.
2
3.
4
5
6.
7
8
9.
X,Y,Z sajatos el6irdsként
meghatdrozott
Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag
7.12,5-16,0m
0. adottsagtol fuggéen
X,Y,Z sajatos el6irasként
meghatdrozott
Ln-2154X5(8B)

Sajatos épitési dvezet jele, a zardjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terillet
jelére utal

SZELVENYSZAM
K4

L4

Eiil




SZABALYOZASI TERVLAPOK

1. SZ. MELLEKLET:
A KOZIGAZGATASI TERULET SZABALYOZASI TERVLAPJAI M=1:8000

Nyiregyhaza Megyei Jogui Varos
Polgérmesteri Hivatala

e /
. / ! -

JELMAGYARAZAT

&

%
5

e / / N/ 0
S g -

=
Q.

. ] ) Ln-215465 épitési Gvezet jele

Ln a betii azt jelenti, hogy az épitési

6vezet melyik rendeltetési zénaba

“ esik (melyik teriletfelhasznaldsi

| egységbe tartozik)
- —

Ln-2..... az elsd szam azt jelzi, hogy az
épitési dvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik
/
/

1. belvaros
2. polgérvarosi
3. mezévérosi
/ 4. bels6 kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési maod
alkalmazhaté

1. szabadondll6 - telepszer(i
2. szabadonallé - altalanos
3. oldalhatéron allé

4. ikres

5. zértsor( - éltaldnos

6. zartsor( - kertes

0. adottsagtol fuggéen
X,Y,Z sajatos elGiras

Ln-...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az ép Gvezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6. 1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol fuggden
XY,Z  sajatos  elGirasként
meghatarozott

Ln-....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési 6vezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%
=<40%
=<50%
=<60%

. =< 80%
=<100%
X,Y,Z sajatos el6irdsként
meghatarozott

LNV AEWNE

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

=<35m

=<4,5m

=<65m

=<75m

7,5-95m

9,5-12,5m

12,5-16,0 m

adottsagtdl fiiggéen

XY,z sajatos el6irdsként
meghatdrozott

NoUuswNE

g

Ln-2154X5(8B)
Sajatos épitési Gvezet jele, a zaréjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terillet

jelére utal
SZELVENYSZAM
K5
. L5 &




SZABALYOZASI TERVLAPOK

1. SZ. MELLEKLET:
A KOZIGAZGATASI TERULET SZABALYOZASI TERVLAPJAI M=1:8000

Nyiregyhaza Megyei Jogu Varos
Polgérmesteri Hivatala

JELMAGYARAZAT

Ln-215465 épitési Gvezet jele

Ln a betii azt jelenti, hogy az épitési
6vezet melyik rendeltetési zénaba
esik (melyik teriletfelhasznaldsi
egységbe tartozik)

Ln-2..... az elsd szam azt jelzi, hogy az
épitési dvezet melyik épitészeti
karakterbe tartozik

1. belvaros

2. polgérvérosi
3. mezévérosi
4. bels6 kertségi
5. kiilsé kertségi
6. tanyabokros
7. egyéb

Ln-.1.... a masodik szam azt jelzi, hogy
az épitési dvezet kialakult, vagy
nem  kialakult  kategdriaba
tartozik

0. kialakult
1. nem kialakult

Ln-.5... a harmadik szam azt jelzi,
hogy az épitési Ovezetben
milyen beépitési maod
alkalmazhaté

szabadondll6 - telepszer(
szabadonallf - altalanos
oldalhataron &llé

ikres

zartsor - dltalanos
zértsory - kertes
adottsagtdl fiiggden
X,Y,Z sajatos elGiras

SoUuhswN P

Ln-...4.. a negyedik szam azt jelzi,
hogy az ép Gvezetben
milyen mennyi a megengedett
legkisebb épitési telek nagysaga

1.180 m2

2.450 m2

3.600 m2

4.720 m2

5.1000 m2

6. 1500 m2

7.2500 m2

8.4000 m2

9. 10000 m2

0. adottsagtol fuggden
XY,Z  sajatos  elGirasként
meghatarozott

Ln-....6. az 6todik szam azt jelzi, hogy
az épitési 6vezetben mennyi a
megengedett legnagyobb
beépitettség mértéke

=<5%
=<15%
=<20%
=<30%
=<40%
=<50%
=<60%

. =< 80%
=<100%
X,Y,Z sajatos el6irdsként
meghatarozott

LNV AEWNE

Ln-.....5 a hatodik szam azt jelzi, hogy
az épitési Ovezetben mi a
megengedett épitmény-
magassag

=<35m

=<4,5m

=<65m

=<75m

7,5-95m

9,5-12,5m

12,5-16,0 m

adottsagtdl fiiggéen

XY,z sajatos el6irdsként
meghatdrozott

NoUuswNE

g

Ln-2154X5(8B)

Sajatos épitési Gvezet jele, a zaréjelbe
tett betli a vonatkoztatdsi terillet
jelére utal

SZELVENYSZAM

K6

L5

L6




NYIREGYHAZA MEGYEI JOGU VAROS

TeleplUlésrendezésieszkodzei

2. Zona tervlapok

,Készilt az dllami alapadatok felhaszndlasaval”

Nyiregyhdaza MJV Polgarmesteri Hivatala
Foépitészi Osztaly
- 2025.05.15. -



2.SZ. MELLEKLET:
VERTIKALIS RENDELTETES

oo tivasla
= |
| |
\ \
\ “‘
f\ ) v
) |
\
\
|
\
\
\
3 1 |
n — ‘
3 i | - Ij — = o / —) = ﬁ oo oo ﬁi ‘ ‘ ‘\‘
= g [~ = i ¢ = : | — | [ | [ % 7 7‘ — ‘ q |
. c = 1 - — o — Fa - L— NI e — : - |
E \ b RYL=E | S N =l g}ﬂmt SEC W AR A= e
- o i | B P— - [ e T = o - ] —— |
| BT Bl =N S T YN B ST | =L b o TIN—iTnm sl |
I s il=|= S e, Tl I | ==t e | = || ) e | ||
— — _— e = — By |f S = / ‘/] [ \‘ //% — / - = il ] I | /\‘/\‘ | HH ‘/\‘ IE — | [
= = B — 5= . JSIEEL_S ol T L =0 : - T THE
— —— g s [ - — = — | . = / 1] I [ [l | [
S|SEiEm|=S = S e K =N Sla- V. I =S I DU [ ol iy
o T L T - - = ]! : | o Il
—= ) T BT s = s e [ T = v g =i
—— - S = — i~ - 1y i 4 HEHM =
I TOEZ UL \‘; ‘ e - — ~ | 1= == L
X T 111N \”J 1 7/\: L — = = B - — = = “\‘ ! :ﬂ Jﬁ — = Ll
L - 7:;lj7})zjfi*”7 — — e ] ) - 1 - A [ i ‘ D 1 D‘ ;E — :7;‘;3{;: —
—H Eo e e e e = E ' | iz sy c\amlly LT > | — ===
= EE e EEEDHE PR Nt T | —— = :
— — = — - /\ N F‘ [ H dI]] 1m ‘ \ 1T —— —
— \/\ A . Ny . | — ‘ L\‘ 777’::(\i —= —
et L | - — — =
8! \ s = 1 j{i B \ e o
T \ — N — I }T,,
E A . ! UST72NN sy o | e
- 1 —\ j=|] | \ i B —
s = RN B ’ \ —1 ] — i . y ) H }
= PR EEE P : IcE _ ' (= S | I
— S | e — - \ 3! ()| = 2 RRS ek S ‘ ‘ ‘
— 7:£f - | C { \ ,F — . mul = / - ‘
—i— — 11 g\ S\ < I ) : = — - ' S=S/S| \
S |E=ete=ms e Ee\s e\ \ = /. S| SIS
; NS ) ] i
|

—=
T
|
[
[
Il

— i —

] B
‘rf\\u\\\\\ = |
— L %:

1L
Ll

I
|
| “MUH

%

il
T T

L

ul

A zébna teriiletén Ujonnan létesitendd épliletek

| N
‘ Eﬂjjg‘_‘L | foldszintjén a kozterllet fel6li homlokvonalon

- Az|. rendi utakkal hatéros telkek a nagykéruton beldil - ‘ S - e
~ és a kapcsolédo |. rendl utak menti alabbi teriletek: I = V kdzhasznalatu funkcidkat kell telepiteni.
LT, LK2o, Vi, V20, Vet j| e 1 ‘

. - ] ———

.




Rendeltetések felsorolésa:
1. érzékenységi zona: Ui, Uh, Ki- (kérhaz, éregek otthona), Ki0- (temetd, kegyeleti park, arborétum), védett természeti terilet
2. érzékenységi zéna: Ln-telepszerd, Lk, Lke, Lf, Ki- (hotel, gyégyflrdd, allatpark), KiO- (rekreacio)

3. érzékenységi zéna: Vt, Vk, Gk, Kke, Kk, Ki- (oktatas, sport, szabadid®, strand, allatmenhely, lovaskézpont)

4. érzékenységi zona: Ge, Gip, Kho, Kh, Kké, Mk

' ~—

3. SZ. MELLEKLET:

ZAJTERHELESI HATARERTEKEKKEL VEDETT TERULETEK

Sajat zajkibocsatas
hatarértékei (dB)
a telek hataran mérve

nappal| éjjel

I 1. Kuléndsen védendd 45 35
[ 2. Védends 50 40
3. Kbzepesen védendd 55 45

4. Nem védendd 60 50

védett természeti terilet 45 | 35

Az 1.-4. sorszamu teriiletek besorolasa a 8/2002. (lll. 22.)
KOM-EUM egyittes rendeletének megfeleléen a szabalyo-
zasi tervi rendeltetési zonak szerint tértént.
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o ) ] o ~4.SZ. MELLEKLET:
REKLAM ES REKLAMBERENDEZESEK ELHELYEZESET KORLATOZO TERULETEK

Nyiregyhéza Megyei Jogi Varos
Polgarmesteri Hivatala

- Korlatozassal érintett tertlet
@D Korlatozassal érintett Gt
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